

HAVEPARKEN KÆRET.

Bestyrelsesmøde torsdag den 14. juni kl. 16-18.

Tilstede: Birgitte Nielsen, Dorte Vestermark, Søren Frandsen, Bent Kruse, Kresten Thomsen, Margit Damm.

Afbud: Cindy Pedersen

Referent: Margit Damm.

Pkt.	Emne:	Konklusion:	Ansvarlig:	Frist:
1	Godkendelse af referat 15.maj 2018.	Tilføjelse af et par datoer, derefter godkendt.		
2	Nyt fra formanden: Vandaflæsning: Gennemgået. Ser pt. rimeligt fornuftigt ud. Siden sidste møde har det meste af tiden stået i jubilæums mode.			
3	Nyt fra kassereren: Regnskabet gennemgået. Jubilæums regnskabet er endnu ikke afsluttet, men det ser foreløbig fornuftigt ud.			
4	Nyt fra kredsen: Bent Kruse deltager i kongressen 2018.			
5	Opgaver/opgavefordeling: Legepladsudvalg: Intet nyt. Det grønne udvalg: Gaven - kastanjetræ - fra stadsgartneren er plantet. En kæmpe stor indsats af det grønne udvalg med maling af laden og kontoret. Masser af hjælp fra frivillige: Ukrudt fjernet ved laden og kontor. Hjælp til at rejse telt. Lån af havestole på jubilæumsdagen. Flotte			

HAVEPARKEN KÆRET.

	<p>blomsterdekorationer. Hjælp til at stille borde op og dække bordene fint. Oprydning og rengøring. Vi håber alle er nævnt og derfor Tak for en kæmpeindsats til alle.</p> <p>Renovation: Der har været spørgsmål ang. hvor ofte der hentes affald. Der ønskes et opslag vedr. dette.</p> <p>Drænuvalg: Søren har udarbejdet tegninger over Kæret mht. nye hoveddræn og gennemgik forslag fra entreprenør.</p> <p>Pumpestation - Søren undersøger videre.</p> <p>El/pumpestation.</p> <p>Haveaffald skubbes op:</p> <p>Ladens Tagrygning: Skal ordnes, da denne er utæt.</p>	<p>Der tages en kontakt til Renovation/Frederikshavns Kommune mht. til aftalen for tømning af skrald herude. Derefter kommer opslag på vendepladser.</p> <p>Søren kontakter entreprenør for endelige aftaler og arbejdets igangsættelse. Ingen i bestyrelsen laver ændringer i aftalte planer med entreprenør.</p> <p>Søren kontakter entreprenør.</p> <p>Er aftalt.</p> <p>Firma kontaktes/bestilles, og der skal henholdes til den aftalte pris.</p> <p>Der tages kontakt til firma, der har givet tilbud. Aftales tidspunkt for endelige aftaler og arbejdets igangsættelse.</p>	<p>Dorte tager kontakt til Frederikshavns Kommune.</p> <p>Søren.</p> <p>Søren</p> <p>Bent.</p> <p>Søren</p>	
--	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--

HAVEPARKEN KÆRET.

	<p>Der har været forsøgt at spule rør fra pumpebrønden og ud til grøften. Men kunne ikke lade sig gøre.</p> <p>Gavl udskydes til senere.</p>	<p>Dette skal ordnes. Stæten kontaktes for spuling</p>	<p>Bent.</p>	
6	<p>Eventuel: Forespørgsel fra loppemarkeds entusiaster: lån af Laden til loppemarked den 11. og 12. august.</p> <p>Frederikshavns Kommune har nu etableret en vandstandsmålestation i Lerbæk Å. Der er påbegyndt remember liste til næste års generalforsamling.</p>	<p>I år kan Laden lånes vederlagsfrit. Loppemarkedsudvalget står selv for forberedelse, oprydning og rengøring</p>		
7	<p>Næste møde: mandag den 2. juli kl. 16.00. Suppleanter er inviteret til kl. 17.30.</p>			